
「事業者のためのリスクコミュニケーションセミナー」 

参加アンケート集計結果 

 

セミナー開催日   平成２７年６月９日（火） 

開 催 場 所   宮城県行政庁舎１８階 １８０２会議室 

回 答 率  回答２２件/参加者２８名（７９ ％） 

 

１ 参加者の所属での担当業務について（一つ選択） 

 

 

 

２ 講演・事例紹介内容について，さらに詳しく聞きたい点の有無について 

 

 

＜「その他」の内容＞ 

・許認可申請他 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ セミナー内容の今後の活用方法（複数回答可） 

 

 

３ 今回のセミナーの今後の活用方法について 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜有の内容＞ 

●「化学物質の環境リスク概論とリスクコミュニケーション」について 

・化学物質アドバイザーとしての実際の相談内容他 

・企業をとりまく目について 

・多々ある資料の中，かいつまんでの説明のようでした。もう少し時間をとってもらい詳しく聞きた

かったです。 

・リスクコミュニケーションの色々な事例及び方法 

・日頃の活動として，行政は何を行えばよいか。 

●「リスクコミュ二ケーション取組事例」について 

・アンケート内容の選定，地域住民との今後の取り組み他 

・地域参加事例などや情報公開について 

・できれば，お伺いしてみたかったです 

・リスクコミュニケーションの色々な事例及び方法 

 

＜「その他」の内容＞ 

・リスクコミュニケーション開催時の参考にしたい（住民説明資料作成時の参考に） 

 



４ 宮城県のリスクコミュニケーション実施を支援する事業（＊）への応募意向 

 

 

(＊)平成２７年度は事業者が主導的に実施するリスクコミュニケーションに県が

その実施を講師派遣や相談等によって支援する事業を実施します。 

 

５ 今回のセミナーの改善点・意見・感想等 

・初めての参加でしたが，自社でのリスク等，何があるのか改めて考えなおしたいです。 

・理解しやすい説明でした 

・NEC トーキン様のお話を伺って，リスコミを開催したことがすごく良かったという事が伝わ

ってきました。 

・参考にリスクをまとめることから始めたいと思います。 

・リスクコミュニケーションの事例を多く取り扱ってほしい（業種も色々なもの） 

・資料が少し小さいようです。 

・社内からの視点だけではなく，地域住民，他企業等からも，どの様なイメージで見られている

かの認識が必要であると感じました。 

・リスクコミュニケーションとクライシスコミュニケーションは別々でやっていただきたかった

です。 

 

６ 今後のリスクコミュニケーションの進め方に対する要望 

・同様のセミナー等ありましたら，また，案内の方お願いします。 

・企業が行うリスクコミュニケーションのイベントに保健所としても参加してみたい。 


